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Tijdens de gemeenteraadsvergadering van 5 juni 2025 heeft de gemeenteraad van de ge
meente Bernheze de motie ‘Bernheze spreekt zich uit tegen excessief geweld in Gaza’ aange
nomen. In deze motie roept de gemeenteraad de Nederlandse regering op om op de kortst mo
gelijke termijn Israël tot de orde te roepen, waarbij de gruwelijkheid van het excessief geweld in 
Gaza scherp wordt veroordeeld.

Met deze brief geef ik namens het college van burgemeester en wethouders uitvoering aan het 
verzoek van onze gemeenteraad om hun standpunt aan u over te brengen. Graag verwijs ik u 
dan ook naar de betreffende motie in de bijlage. U kunt de vergadering van de gemeenteraad 
en daarmee de beraadslaging tijdens de behandeling van deze motie terugkijken via onze web
site met bestuurlijke informatie: bernheze.bestuurlijkeinformatie.nl.
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De raad van de gemeente Bernheze in vergadering bijeen op 5 juni 2025,

is van mening dat:
1.

2.

Indiener(s):

Progressief Bernheze
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Motie
artikel 29 reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad

Agendapunt: 12a
Onderwerp: Bernheze spreekt zich uit tegen excessief geweld in Gaza

De Nederlandse regering op de kortst mogelijke termijn Israël tot de orde dient te roepen 
waarbij de gruwelijkheid van het excessief geweld in Gaza scherp wordt veroordeeld, 
Bernheze zich moet aansluiten bij de (inter)nationale oproepen voor een staakt-het-vuren, 
het toelaten van voedseltransporten en humanitaire hulp.

overwegende dat:
de wereld dagelijks via de media wordt geconfronteerd met de hartverscheurende beelden uit 
de Gazastrook als gevolg van bombardementen, en het ontbreken van voedsel en humanitaire 
hulp, waardoor dagelijks tientallen tot honderden slachtoffers vallen, waaronder ook veel 
kinderen;
de internationale gemeenschap weliswaar oproept tot een staakt-het-vuren maar hieraan door 
Israël geen gehoor wordt gegeven;
het in de strijd tegen de terreur van Harnas absoluut niet meer te rechtvaardigen is waarom de 
burgerbevolking zo hard wordt getroffen; kortom het geweld dat door het Israëlische leger 
wordt uitgeoefend is disproportioneel;
de Nederlandse regering tot op heden enkel heeft uitgesproken dat men zich zorgen maakt 
over de ontstane situatie;
de Europese Commissie heeft ingestemd met een verzoek van de Nederlandse regering om 
een onderzoek te doen naar o.a. de schending van het humanitair recht, maar dat dit op zich 
nog geen einde maakt aan de gruwelijkheden;
via de grootste demonstratie in 20 jaar 100.000 deelnemers zich in Den Haag hebben 
uitgesproken om tegen Israël en het geweld in Gaza in actie te komen;
middels een gehouden enquête onder de Nederlandse bevolking een ruime meerderheid van 
mening is dat het geweld buitenproportioneel is;
dit een scherpe veroordeling vraagt van het kabinet.

verzoekt het college
3. het standpunt van de gemeenteraad van Bernheze zeer spoedig over te brengen aan de 

Nederlandse regering en de fractievoorzitters van de in de Tweede Kamer 
vertegenwoordigde politieke partijen.
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